

Суть учения

Исцеление наше право

Согласно учению о гарантированном исцелении, каждому верующему принадлежит привилегия получать физическое исцеление от любых болезней в этой жизни. Эта привилегия якобы игнорируется многими верующими, и традиционной церковью она введена в забвение. Поэтому задача верующих сегодня донести истину о привилегии гарантированного исцеления всем искупленным христианам.

Ранами Его мы исцелились (физически)

Исаия 53:4 наиболее ясно показывает, что искупление Христа распространяется и на исцеление тела, а значит Божья воля всегда в том, чтобы исцелять. Бог всегда хочет исцелить. Матфея 8:17, где цитируется это место, снимает все сомнения насчет того, о каком исцелении, духовном или физическом, идет речь в Исаии 53:4, так как это место цитируется в контексте физических исцелений от болезней, которые осуществлял Иисус во время своего земного служения.

Божья воля – всегда исцелять

Те же, кто утверждает, что Божья воля не всегда в том, чтобы исцелить, противоречат самим себе, по мнению сторонников гарантированного исцеления, когда обращаются к врачам в болезни. Если они на самом деле верят в то, что Божья воля – это болезнь, то зачем же они восстают против Бога, обращаясь за медицинской помощью? И к тому же, скажут они, если Бог не хотел бы исцелить всех, мы бы видели в Евангелии случаи, когда Иисус отказал кому-нибудь в исцелении. Однако таких случаев в Евангелии мы не находим.

Мы уже исцелены физически

Более того, верующие уже исцелены, так как Петр пишет о том, что ранами его мы исцелились (1 Петра 2:24), используя прошедшее время. Верующие должны исповедовать свое свершившееся исцеление с верой. Каждый раз, когда они исповедуют свои немощи или заболевание, они открыто исповедуют, что Слово Божие не истинно. Болезни и недуги, которые, как нам кажется, присутствуют в нашем теле, были уже возложены на Иисуса, поэтому у нас их быть не может

Все болезни – от дьявола

Все болезни, утверждают сторонники доктрины гарантированного исцеления, от дьявола. В подтверждение используется место из Деяния 10:38, говорящее о том, что Иисус исцелял всех, угнетаемых дьяволом. Иисус разрушал дела дьявола на земле, исцеляя больных. Бог никогда не посыпает болезнь и никогда не хочет, чтобы верующие болели. Все упоминания в Ветхом Завете о том, что Бог послал болезнь, были связаны с неверным пониманием Бога верующими в Ветхом Завете. Теперь же, когда у нас есть полное откровение о Боге в Иисусе Христе, нам незачем принимать неверные представления, выраженные в Ветхом Завете.

Вера – условие для исцеления

В условиях Нового Завета, который Бог заключил с верующими в Иисусе Христе, условием получения исцеления является вера в исцеление, также как условием получения спасения является вера в спасение. Евангелия, на взгляд сторонников гарантированного исцеления, однозначно показывают роль веры в исцелении. Двое слепых получили зрение «по их вере». Исцеленной женщине, которая прикоснулась к Иисусу, Иисус сказал «вера твоя спасла тебя». С другой стороны, неверие людей препятствовало Иисусу совершать исцеления в городе, в котором Он вырос. Когда Иисус пришел на землю как исцелитель, Он требовал веры.